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ATA Nº. 004/2017 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e um 

dias do mês de Fevereiro de 2017. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os 

Vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, ANDRÉ 

OLIVEIRA, EDUARDO LUIZ PARRON, GENIVALDO BELO DA SILVA, AYRES TADEU BERTAZZO, 

DELAIR DE ARAÚJO SANTOS, MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA e LEANDRO ALVES ZUIN. O 

Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a 

sessão e agradeceu a presença de todos. No Expediente foi lido o oficio 050/2017 emitido pelo 

executivo municipal que encaminha dois Projetos de Lei. A saber. Projeto de Lei n.0 005/2017 com a 

seguinte súmula: "Autoriza celebração de TERMO DE FOMENTO com a APAE - Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais de ltaguajé" e Projeto de Lei 006/2017 com a seguinte súmula: 

"Autoriza a Participação, com reservas, do município de ltaguajé - PR no Consórcio Público 

Intermunicipal de lnfraestrtura e Desenvolvimento Urano da Região de Astorga - CINDAST e dá 

outras providências". Foi lido o ofício n.0 187/NPD, emitido e assinado pelo senhor Rodrigo Girotto, 

comandante da 4º CIA do Batalhão da Poifcia Rodoviária. Findo período do Expediente passou-se para 

a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a primeira votação o 

Projeto de Lei n.º 005/2017 com a seguinte súmula: "Autoriza celebração de TERMO DE FOMENTO 

com a APAE -Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de ltaguajé''. Em fase de discussão 

o vereador Eduardo Parron disse que é favorável a este Projeto até porque a APAE necessita destes 

valores deste o primeiro mês do ano. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por 

unanimidade. Antes de findar a Ordem do Dia o presidente convocou aos vereadores para mais duas 

reuniões extraordinárias, uma amanhã em horário regimental e outro na quinta feira no mesmo horário. 

Para que se dê trâmite ao referido Projeto de Lei. Finda Ordem do Dia passou-se para as Explicações 

Pessoais. O vereador Delair de Araújo Santos, saudou a todos, cumprimentou a equipe da Rádio 

Loreto FM que hoje estréia o serviço de transmissão ao vivo das sessões do Legislativo Municipal. Em 

seguida pediu ao secretariado que enviasse ofício ao (DER) Departamento de Estradas de Rodagem 

solicitando reparos na Rua Sete de Setembro que atualmente se encontra cheia de buraco, quase que 

impossibilitando o transito pela mesma. Pediu também para que seja enviado ofício ao executivo 

municipal solicitando quebra-molas nas proximidades do Conjunto Habitacional Firmino Matias. Disse 

que o acesso a este conjunto oferece constante risco de acidente de transito. Parabenizou ao prefeito 

por estar ordenando limpeza nas vias e logradouros de nossa cidade, pediu a Deus que o ilumine para 

que possa continuar estes trabalhos. Disse que por trabalhar na área da limpeza é constantemente .. 

cobrado, mas tem justificado que a falta de maquinário prejudicou o andamento destes serviços. Pediu 

ao secretariado desta Câmara que envie ofício ao executivo municipal solicitando ao mesmo que assim 
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que for financeiramente possfvel que atenda a Indicação do vereador José Bonfim que já há algum 

tempo solicitou ao executivo a construçao de dois cômodos que servirão de quartos anexos a Casa de 

Velório Municipal. Este pedido visa acomodar visitantes que não tem onde se hospedar. Em seguida 

agradeceu e se despediu. O vereador José Aparecido da SIiva Bonfim, saudou a todos, agradeceu a 

presença maciça da população em plenário e aproveitou para pedir que compareçam sempre. ou então 

acompanhem pela Rádio Loreto FM. Disse que o acompanhamento da população é mu· o unpo an e 

para saber o que os vereadores estão fazendo pela comunidade de nossa cidade. Reforçou o pedido do 

vereador Delalr Santos sobre acomodação na Casa de Velório Municipal que há dois anos em 

fazendo esta solicitação ao Executivo Municipal, ouvindo sempre a justificativa de que não há recurses 

financeiros disponfveis. Agradeceu a Equipe da Sanepar, em especial ao funcionário Doriedson Leal per 

atender prontamente o pedido de reparo de um buraco deixado pela empresa de saneamento no Jard· 

Moradia das Flores. Expressou sua indignação em relação a uma notificação enviado pelo prefe._1.0 

municipal ao senhor José Sanches Lopes pedindo para que o mesmo desocupe o imóvel oo praz.o de 

trinta dias. Disse que o senhor José Sanches tem setenta e cinco anos e trinta e seis deles trabalha<los 

pelo municfpio. Taxou de vergonhoso este fato dizendo não aceitar esta notificação. Disse que o senhol 

José Sanches atualmente está em uma cadeira de rodas e que esta condição de sa · de é de 

conhecimento das Agentes Comunitárias de Saúde. Falou que o mesmo gasta muito dinheêro com 

remédios e que com a notificação não dormiu aquela noite. Disse que a notificação tem prazo de · ta 

dias e caso não deixe o imóvel a prefeitura tomará medidas cabíveis. Relatou que depois da notificação 

a Secretaria de Assistência Social se comprometeu de pagar o aluguel para ele em outro imóvel. cmda 

assim, segundo o vereador, isso não garante que a Secretaria de Assistência Social pague este a ef 

enquanto o senhor José Sanches necessitar. Comunicou ao prefeito que o senhor José Sanches não 

deixará o imóvel enquanto a prefeitura não der a ele uma casa para morar. Disse que vários prefeitos se 

passaram enquanto ele residia naquele imóvel e que nestas gestões ele já viu doar casas, não tirá-las. 

Relatou que esta notificação se baseia no fato de que a administração precisa deste imóvel para 

alojamento dos policiais. Disse que o prefeito esteve visitando o senhor José Sanches questionando 

quem tinha entregue a notificação e afirmou não ter conhecimento da mesma. Questionou o executivo 

se o maior caso a ser resolvido é tirar um idoso de casa onde reside ao invés de sanar problemas na 

área da saúde, educação e habitação. Questionou se a população do Conjunto Moradia das Flores já 'oi 

esquecida, onde foi prometida melhorias. Disse que na cidade há muitas luzes queimadas. 

principalmente nas praças da cidade. Disse que foi eleito pelo povo e por eles irá trabalhar, defendendo 

população e funcionários. Relatou que foi prometido há alguns dias serviços de limpeza em vias e 

logradouros de nossa cidade à empresa de uma munícipe de ltaguajé que além de prestar estes 

serviços irá empregar pessoas de nossa cidade em sua empresa, mas até o presente momento esta 

contratação não se concretizou. Por fim, disse que a primeira promessa que se concretizou foram as 

transmissões das sessões ordinárias pela Rádio Loreto FM, atendendo assim o pedido de vários 

vereadores. Parabenizou a toda equipe da Rádio por este trabalho. Em seguida agradeceu e se 

despediu. O vereador Genlvaldo Belo da Silva saudou a todos em seguida disse que em conversou 

com o prefeito municipal e recebeu dele a notícia de que o mesmo não tinha conhecimento desta 

notificação citada pelo vereador José Bonfim, mas agora vendo uma cópia do documento entregue a 

ele pôde constatar o fato. Sobre este fato disse que a prefeitura pode até ter o direito de tirar cidadãos 
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que ocupam um imóvel público mas antes disse, deveria se fazer um levantamento sobre a 
possibilidade de arrumar uma casa para o cidadão para depois notifica-lo. Justificou que além de 
cidadão ele é um funcionário que zelou pelo município por trinta e seis anos e jamais deveria deixa-lo 
em desamparo. Falou que tem certeza que o prefeito municipal não deixará o senhor José Sanches em 

desamparo, até porque há vários programas pró moradia tanto a nível estadual quanto a nível federal. 
Sugeriu que o prefeito arrume outras acomodações aos policiais até que este impasse seja resolvido. 
Disse que lutará pelos direitos do senhor José Sanches assim como de qualquer outro cidadão desta 
cidade, assim como vem fazendo em prol da senhora Neide que há vários anos aguarda a reconstrução 
de sua casa atingida por um vendaval. Disse que tá faltando atitude e esta atitude tem que se iniciar por 
eles vereadores, exigindo que se faça alguma coisa porque são eles funcionários do povo. Pediu então 
que o prefeito resolva estas duas situações porque eles vereadores vão acompanhar. Relatou 
problemas de lâmpadas queimadas nos postes de iluminação pública nas ruas Heitor José Tolentino, 
Rua São Paulo, Rua Rio Grande do Sul, Rua Yamato Ohno, Rua Paraná, Rua Conde Franciso 
Matarazzo, Rua Sete de Setembro, Rua Bahia, Rua Rio de Janeiro, Rua Agamenon Magalhães, Rua 
Presidente Outra, Rua Almiro Alves, Conjunto Moradia das Flores inclusive faltando o braço que segura 
a lâmpada, Conjunto Pedro Nicoletti, nos super postes das avenidas principais estragados inclusive na 
entrada da cidade para quem vem de Santa lnes, onde uma moradora reclamou que há sessenta dias 

as quatro lâmpadas do poste estão apagadas. Pediu para que a administração resolve estes problemas 
de forma urgente. Pediu ao secretariado que enviasse ofício ao executivo municipal solicitando limpeza 

das Bocas de Lobo da cidade, nem que para tal precise contratar uma empresa que faça este tipo de 
serviço. Disse que reconhece a dificuldade financeira que o município enfrenta mas pediu para que o 
prefeito esqueça a gestão anterior e proceda pedido para que a Secretaria de Obras coordene estas 

limpezas porque quase todas Bocas de Lobo estão entupidas. Disse que faz estas cobranças porque é 

fiscal do povo. Pediu ao prefeito municipal que volte autorizar que alguns funcionários voltem a fazer 

horas extras. Disse que concorda com alguns cortes nas Gratificações mas alguns funcionários que 

trabalhavam em horas extras necessitam daquele recurso. Pediu então que o prefeito ajude estes 

servidores porque há demanda de serviços. Relatou que as estradas rurais estão necessitando reparos 

urgentemente e que já fez o pedido por reparos verbalmente aos secretários responsáveis por esta 

área, mas não foi atendido. Por fim disse que precisamos de desenvolvimento em nosso município, 

ainda que alguns funcionários tenham que trabalhar de forma remunerada além de seu turno. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos, agradeceu a 

Deus e a população por estar retornando a esta Casa de Leis para trabalhar junto a administração em 

prol do município. Agradeceu a população que elegeu aos vereadores para a atual legislatura. Deu 

boas-vindas aos novos vereadores se colocando à disposição no que dele precisar. Pediu ao presidente 

que mantenha pulso firme na condução desta Casa para que seus direitos sejam respeitados bem como 

o direito da população. Falou aos Secretários municipais principalmente ao Secretário Municipal de 

Saúde, senhor llton Cézar Roque da Silva, que está a disposição para ajudar no que for preciso, até 

porque trabalhou por muito tempo naquela secretaria. Desejou a todos secretários uma boa sorte. Disse 

que concorda com muitas indagações dos vereadores e sabe da necessidade da terceirização de 
muitos serviços, principalmente o da limpeza pública, como uma forma de manter o município limpo, 

tendo em vista os limites da Folha de Pagamento da prefeitura que não há muito que se fazer. 
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Ponderou dizendo que com boa vontade, conversando e reunindo, todos estão nesta Câmara estão à 

disposição de fazer o que for preciso para somar na administração, independente de partido político. 

Expressou sua satisfação com o início das transmissões das sessões ordinárias através da Rádio 

Loreto FM, fruto de vários pedidos por estas transmissões, oferecendo aos cidadãos que não podem vir 

até esta Casa, acompanharem as sessões ordinárias se inteirando sobre o que está acontecendo no 

municf pio. Disse que políticos são constantemente rotulados como corruptos, mas no tempo que está 

presente nesta Câmara na sua função de vereador todos tem trabalhado bastante, lembrou que na 

gestão do presidente Paulo Fernandez foi economizado uma quantia que possibilitou a compra de 

um caminhão tanque, que hoje em dia serve de carro de bombeiro para nossa cidade. Disse que é 

preciso estar lembrando fatos como esta para que sejam rebatidas as críticas populares, e quando há 

fatos que merecem atenção e elogios, ninguém diz nada. Lembrou dos bons vereadores que passaram 

por esta Casa de Leis e disse que todos aqui irão trabalhar em prol do município e da população. Pediu 

em nome de todos que a população respeite vossos trabalhos principalmente neste Recinto, fazendo 

silêncio enquanto os vereadores discursam, porque este é vosso direito. Agradeceu a todos pela 

presença pedindo que venham sempre e quem não puder vir que acompanhe pela Rádio Loreto FM. 

Por fim desejou boa sorte aos Secretários, Vereadores e Prefeito Municipal. Em seguida agradeceu e 

se despediu. O presidente, senhor Nivaldo Francisco explicou que as transmissões pela Rádio Loreto 

FM é um pedido da população porque o Recinto da Câmara não consegue abrigar a todos que queiram 

acompanhar as sessões ordinárias. O vereador Eduardo Luiz Parron saudou a todos pela presença, 

agradeceu a Deus pela oportunidade de estar retornando a esta Casa em seu quarto mandato, 

agradeceu a sua família e a todos que nele confiaram o voto. Disse que às vezes é preciso ter críticas 

para que se possa buscar a melhor solução, independente do lado político. Sobre o caso do senhor 

José Sanches, disse que concorda que o mesmo não fique em desamparo, por se tratar de um senhor 

doente, sugeriu que se pague aluguel para os policiais que supostamente ocupariam a casa. Disse que 

em sua opinião é injusto. Disse que uma casa no Jardim Moradia das Flores foi ocupada por uma 

cidadã e se isto não acontecesse provavelmente esta casa nem existiria mais, porque estava toda 

depredada. O mesmo acontece com a casa ocupada pelo cidadão Claudinei Custódio que também se 

encontrava em estado de abandono e hoje está recuperada. Sobre a limpeza da cidade disse que o 

prefeito anterior deixou as vias e logradouros limpas e estradas rurais em bom estado. Relatou que hoje 

em dia as estradas rurais estão em estado precário. Citou como exemplo a estrada que vai até o sítio 

onde reside sua família, bem como as estradas dos assentamentos e outras estradas municipais. Disse 

que está citando este problema como forma de orientar os novos administradores, muita gente precisa 

destas estradas. Ainda sobre limpeza pública relatou que alguns canteiros estão com grandes pés de 

carrapichos, citou como exemplo o canteiro na entrada da cidade para quem vem de 

Paranapoema/Jardim Olinda. Disse que é preciso valorizar mais os funcionários voltando a pagar 

gratificações e hora extra para que o mesmo possa se dedicar mais em suas funções porque 

atualmente estão desmotivados. Sugeriu que o veículo ambulância fique com o motorista de plantão, ao 

invés de ficar na garagem municipal, para que o mesmo não perca tempo na hora de atender uma 

emergência. Disse que não concorda com os valores cobrados atualmente no Imposto Predial e 

Territorial Urbano (IPTU). Disse que nenhum vereador concordou com os valores que se projetava na 

época em que foi votado e disse que não sabe o que aconteceu, mas, se foi errado, assume sua parte 
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no erro dizendo que esta cobrança deve ser revista. Falou que o valor da progressão está absurda para 

terrenos vazios. Disse que é preciso rever estes valores junto a prefeitura porque não é justo a 

população pagar o valor que está sendo cobrado. Disse que nem Maringá ou São Paulo se cobra tão 

caro. Sugeriu que caso não seja possível mexer nos valores para este ano então que dê um bom 

desconto para quem pagar em dia e para o próximo ano que sejam revistos estes valores. Pediu 

desculpas a população caso tenha sido um erro na votação. Agradeceu a população que compareceu 

de forma maciça a esta sessão. Cumprimentou a equipe da Rádio Loreto FM que hoje inicia as 

transmissões das sessões ordinárias para toda população. Em seguida agradeceu e se despediu. O 

vereador Leandro Alves Zuin saudou a todos presentes em plenário, a todos vereadores e equipe da 

rádio Loreto FM, em seguida disse que criticar é muito fácil. Lembrou que a nova equipe administrativa 

ainda está iniciando seus trabalhos. Relatou que há muita coisa errada que vem de gestões passadas, 

mas que agora o problema é de responsabilidade de todos e que é de responsabilidade também dos 

vereadores cobrar. Disse que o problema de moradia do senhor José Sanches já foi resolvido, onde o 

prefeito pagará aluguel para o senhor José em outra casa até que consiga resolver efetivamente o 

problema. Comunicou que o prefeito disse que o município receberá quarenta casas a custo zero e que 

uma destas será doada ao senhor José Sanches. Pondo fim a este assunto afirmou que o senhor José 

Sanches não ficará em desamparo. Disse que ninguém comenta que o prefeito já conquistou uma verba 

de cento e noventa mil reais para aquisição de um ônibus para atender a Secretaria Municipal de 

Saúde. Também disse que não é comentado o fato do prefeito ter conquistado uma veículo utilitário Van 

e que o mesmo só é lembrado na hora de criticar. Disse que a situação da cidade é crítica e que a 

situação da limpeza de vias e logradouros não é de hoje, mas com certeza já começou a ser resolvido. 

Falou que lutará para que a empresa da cidadã de ltaguajé seja efetivamente contratada. Agradeceu a 

todos presentes, disse que criticar é fácil, mas que ninguém comenta os projetos do prefeito atual, que 

incluem uma prainha comunitária para população. Disse que não foi feita uma pista de caminhada 

prometida em gestões anteriores. Por fim disse que esta administração irá agir e eles vereadores irão 

cobrar do prefeito tudo que está errado, como por exemplo o problema da iluminação pública. Em 

seguida agradeceu e se despediu. A vereadora Márcia Fernandes de Souza saudou a todos em 

seguida disse que é necessário que se tenha críticas, mas pediu paciência porque tudo se resolve. 

Disse que não adianta ficar criticando, brigando fazendo um monte de palhaçada. Disse que conhece o 

esposo que tem e o prefeito que elegeu. Questionou porque o problema da iluminação publica não foi 

cobrado antes. Pediu mais uma vez paciência para que os problemas comecem a ser resolvido, porque 

ainda há pouco tempo de mandato. Reafirmou que críticas tem que ter, mas juntos irão lutar para 

resolver os problemas. Concordou com as palavras do vereador Eduardo Parron onde o mesmo fala 

sobre os altos valores cobrados no IPTU. Lembrou que estes valores que atualmente se apresentam 

foram votados em gestões anteriores, mas que é preciso discutir de agora para frente para ver o que 

pode ser mudado. Agradeceu ao vereador Eduardo Parron por reconhecer o suposto erro em votações 

passadas. Agradeceu ao vereador Ayres Tadeu por se colocar a disposição em ajudar no que for 

preciso, lembrando que é assim que se faz, um ajudando ao outro. Em seguida agradeceu e se 

despediu . O vereador André Oliveira saudou a todos, cumprimentou amigos e secretários presentes 

em plenário agradecendo a presença de todos. Sobre as discussões a respeito do senhor José 

Sanches afirmou o fato, mas disse que antes de tomar qualquer atitude toda equipe discutiu o problema 
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e todas as providências a serem tomadas. Disse que o prefeito e o vice irão conseguir uma casa para 

este senhor. Questionou porque este problema não foi resolvido antes, já que neste período foram feitas 

várias casas em ltaguajé em locais diferentes e ninguém falou que este senhor estava em situação 

difícil. Relatou que foi dado casa para quem não merece, para pessoas que já tem casa boa e para 

quem tem casa alugada. Falou que é preciso parar de demagogia e tratar as pessoas com respeito e 

sinceridade. Pediu também para que não fosse observado só o problema da iluminação pública e sair a 

campo em busca de recursos. Relatou que ele junto ao prefeito, vice-prefeito, presidente desta Câmara 

e vereadores de sua bancada conquistaram junto ao deputado Edmar Arruma recursos que somam 

hum milhão e cem mil reais que serão desembolsados em quatro parcelas. Relato que há vinte dias 

esta mesma equipe andou por Londrina atrás de um micro ônibus para atender a população que busca 

pela Secretaria Municipal de Saúde. Lembrou que é preciso cuidar da limpeza de vias e logradouros da 

cidade, mas além disto o prefeito está constantemente em busca de melhorias para nosso município. 

Disse que em dois meses de administração o prefeito já está mostrando a que veio, trabalhando com 

honestidade e sinceridade. Disse os trabalhos da administração atual serão reconhecido ao longo 

deste mandato. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador presidente senhor Nivaldo 
Francisco dos Santos pediu ao vice-presidente da Casa para que assumisse a presidência para que 

possa falar como vereador. Em seguida disse aos novos vereadores que também um dia teve seu 

primeiro mandato, passando várias noites sem dormir pensando em respostas a dar a população e 

bancada opositora. Disse que sempre haverá discussões. Disse que entende a situação do vereador 

José Bonfim que hora defende o caso do Senhor José Sanches. Em a parte permitido ao vereador 
José Bonfim o mesmo agradeceu e disse que também um dia foi criticado e que está aqui fazendo 

críticas construtivas, não particularmente o prefeito. Concorda com o fato do prefeito estar buscando 

recursos juntos as capitais estadual e federal. Disse que o fato de estar brigando por um senhor de 

idade não caracteriza uma palhaçada. Falou ao vereador André Oliveira que realmente foi pedido às 

administrações anteriores uma casa para este senhor e estes administradores falaram que de fato iria 

ser doada uma casa ao senhor José Sanches e agora chegou a estas condições. Disse que o fato da 

administração estar se comprometendo a pagar o aluguel do senhor José Sanches não garante que 

este pagamento será pelo tempo que o mesmo necessitar. De volta ao vereador Nivaldo Francisco 

este disse que o prefeito garantiu que irá doar ao longo de seu mandato uma casa ao senhor José 

Sanches, pediu para que confie nas palavras do prefeito e em sua garantia de que este problema será 

resolvido. Parabenizou ao vereador Eduardo Parron que reconheceu que votou em um projeto que não 

deveria ter sido aprovado. Relatou que tem recebido reclamações de contribuintes dizendo que não irão 

pagar seus impostos, orientou estas pessoas que não façam isto. Falou que os quatro vereadores 

atuais que aprovaram esta Lei nunca acreditaram que os valores chegariam a estes que hora se 

apresentam. Em a parte permitido ao vereador André Oliveira este disse que no Condomínio Renascer 

tem um lote que foi negociado a vinte e hum mil reais e o IPTU deste lote chegou com o valor de onze 

mil e novecentos reais de IPTU. Disse que dois anos deste imposto superam o valor pago no terreno, 

então estes valores tem que obrigatoriamente serem revistos. De volta ao vereador Nivaldo Francisco 

este relatou que há projetos que chegam de ultima hora. Em a parte permitido ao vereador Ayres 

Tadeu este disse que o Projeto de Lei que foi apresentado a Câmara citava uma Projeção de valores, 

cujo aplicação de percentuais se daria se a prefeitura achasse adequado. Desta forma caberia ao 
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prefeito lança! u~ valor dentro desta faixa de projeção conforme achasse conveniente. Disse que os 

v:readores na~ sao culpados porque não aprovaram valores e sim uma projeção. De volta ao vereador 

N,valdo ~ranc,sc~ este disse que de qualquer forma o Projeto que chegou ao executivo tratava de 

progressao gradativa de valores. Ponderou dizendo que de qualquer forma isto pode ser mudado. Em 

out~o a parte p~rmitido ao vereador Genivaldo Belo este disse que em dois mil e quatorze a prefeitura 

enviou este ProJeto de Lei depois de passar por toda equipe administrativa e ele foi o único contra esta 

progressão proposta pela prefeitura municipal. Disse que foi proposto um percentual e aplicado outro. 

Disse que na verdade foi aprovado sete por cento e eles aplicaram vinte. Sugeriu que agora a prefeitura 

envie um Projeto de Lei corrigindo estes valores vigentes para alíquota máxima de sete por cento. 

Reconhece que terrenos vazios devem ter seus valores progressivos, mas não desta forma. De volta ao 

vereador Nivaldo Francisco este reforçou os relatos do vereador André Oliveira sobre compromissos 

firmados com o deputado Edmar Arruda. Estes recursos serão aplicados na compra de um micro ônibus 

para a Secretaria Municipal de Saúde e na reforma do Ginásio Municipal de Esportes. Relatou também 

que foi procurado para uma reunião com o assessor do deputado Cobra Repórter para deliberarem 

sobre implantação de equipamentos de ATI nos conjuntos habitacionais de nossa cidade. Disse que o 

referido deputado tem facilidade na conquista destes equipamentos bem como Lama Asfáltica para 

operação de tapa buraco e também pavimentação alfáltica. Falou a cidadã que está a frente de uma 

empresa de limpeza de ruas e avenidas que o prefeito municipal tem interesse na terceirização destes 

serviços. Disse que concorda com esta idéia desde que a empresa dê emprego a pessoas de nosso 

município. Disse que a Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos, Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Econômico já teve vários secretários, inclusive ele, e nenhum deles coordenou 

serviços de limpeza a contento devido ao fato de que o quadro de funcionários não dispõe de mão de 

obra suficiente para manter a cidade sempre limpa. Sugeriu que o prefeito continue a ordenar serviços 

de limpeza e se preciso faça um concurso para aumentar o número de funcionários que trabalham 

neste setor. Pediu as pessoas presentes em plenário que colaborem nas participações destas sessões 

ordinárias, fazendo silêncio enquanto os vereadores discursam. Agradeceu a toda equipe da Rádio 

Loreto FM que iniciou hoje os trabalhos de transmissão ao vivo das sessões ordinárias. Lembrou que 

qualquer cidadão pode fazer uso da tribuna livre, desde que obedeçam as regras que regem este 

Município. De volta a seu posto de presidente, o vereador Nivaldo Francisco dos Santos agradeceu 

mais uma vez a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça declarou encerrada a sessão. Eu 

Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente ata que após lida e aprovada vai 

assinada pelo presidente e demais vereadores presentes. 

Presidente - N/VALDO FRANCISCO DOS SÁt~ ~ ~ -

Vice-Presidente -ANDRÉ OLIVEIRA: _j_L/...,.J,A.Llfl~(l.~L61~1LJR....J.. f2'.4.-<4Ít;.L~~__,..l/ .LY'.!::::'.~il~L,4.,/Y,e..:::.... ___ _ 

1º Secretário - MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA: -~ff~~•2,:_:_· -· --------



.. ), . 

, CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAJÉ 

.'~ . : • ,- ,. • CNPJ 74.163. 718/~!: ~~O DO PARA~w.cm;taguaje.p,.gov.b, 
AV. GOV. MOISÉS LUPION, 555 - FONE (44) 3332-1174 - FAX (44) 3332-1126 - CEP 86.670-000 - ITAGUAJÉ-PARANÁ 

2º Secretario- LEANDRO ALVES ZUIN: ________________ _ 

Vereador - DELAIR DE ARAÚJO SANTOS: ~ 4";i .tJ~ 

Vereador - JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM: ~ 
Vereador - EDUARDO LUIZ PARRON: __ 11:....a~_f ____________ _ 

~/_---:>.-Vereador -AYRES TADEU BERTAZZO:__::_:....L____.~94-------::-:,---- -==..;.;__;"':------
, 

_/ 

e..
/ ✓i :. _____ ,.,/ -
- --- / (,, 

Vereador - GENIVALDO BELO DA SILVA:------~"'----------


